

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK! NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
IX. ÉVFOLYAM, 180. SZÁM, ARA: 50 FILLER SZOMBAT, 1952 AUGUSZTUS 2.

Beadási kötelezettségeink jó teljesítésével köszöntjük Alkotmányunk ünnepét

Hajdú-Biharban zúgnak a cséplőgépek és indulnak a gabonával telt szekerek ezrei a terménybegyűjtő raktárak felé. Folyik a begyűjtés nagy munkája. Ennek a munkának jó végzéséről függ megvénk dicsősége. Az elmúlt években a begyűjtésben példát mutattunk az egész országnak, mostani 16. helyezésünk nem méltó a megyéhez. Erről a helyről erőnk jó csoportosításával a munka jobb szervezésével, a begyűjtési verseny fokozásával lendülünk előre s néhány napon belül állítsuk ismét megvénk a begyűjtésben élenjáró megyék sorába.

Hajdú-Biharnak minden adottsága megvan ahhoz, hogy ismét vezető megyéje legyen az országnak a begyűjtés frontján. Ahhoz, hogy győzzünk — és mi győzni akarunk — első sorban szükséges, hogy sürgősen felszámoljuk egyes tanácsainknál megnarantkozó borulóldó hangulatot. Jobb munkával behozzuk lemaradásunkat.

Ahol nem halad jól a begyűjtés, ott minden esetben kiderül, hogy a tanácsok nem dolgoznak jól. Nem végeznék jó felvilágosító munkát. Nem tartják számon, kik cséplenek már el 24 órája, nem figyelmeztetik a késlekedőt, hogyha tovább halogatja a beadást, akkor a törvény értelmében fel kell emelni a kötelezettséget, alkalmazták a helyszíni elszámolást és kivetik a kártérítést.

Hosszupályi községben is lazán kezelték a begyűjtés ügyét, már 204-re emelkedett a gabona beadásban hátralékosok száma. A Járás Tanács felszámolta ezt a lazaságot és három nap alatt 90 százalékkal apadt a hátralékosok száma.

Döntően fontos tehát, — mint ahogy ezt Hosszupályi példája mutatja, — hogy ne járjunk egy perere sem lazaságot a begyűjtés terén. Legyünk éberek az osztályellenséggel szemben, vigyázzunk a kulákra és azokra, akik az ellenség uszítvába kerültek, hogy hazug hírszótételeikkel zavart ne okozhassanak. Ervényszerűen minden cséplőgépnek a jelszó: Cséplőgép: jól a begyűjtőhelyre!

Elengedhetetlenül szükséges a politikai munka megjavítása, ez az alapja begyűjtési versenyünk sikerének és ez az alapja annak is, hogy gépállomásaink jobban bíssák el a cséplés munkáját, mint eddig tették.

A begyűjtés sikere a cséplőgépnek dől el. Halaszthatatlanul meg kell tehát javítanunk a cséplés munkáját. Nem szabad túrnunk, hogy még mindig csak félkézrel dolgozzanak a megye nagyobbik felében. Főleg a tervüket nem teljesítő cséplőgépek miatt kerülünk a 16. helyre az országos versenyben. A vonatkozó haladó cséplés kerékkötője begyűjtésünknek.

Világos példáját adja ennek Kaba község. Ebben az egyébként feladatait jól végző községben csak 26 százalékos a gabonabegyűjtés, míg a szomszédos hársánd községben már 52 százalék az eredmény. Azt hihihetnék azok, akik nem ismerősök a kabalai helyzettel, hogy a kabalai dol-

zárjukat, hogy egy követ tűjnek elleneségeinkkel és a beadást halogatva nem harcolnak a békéért. A helyzet nem ez, épp az ellenkezője.

A Járás Tanács vizsgálata megállapította, hogy Kaba az elcséplést gabonamennyiséghez viszonyítva az egész járásban a legjobb eredményt mutatja fel. A dolgozó parasztság tehát példamutatóan teljesíti állampolgári kötelezettségét, szereli hazáját, de sajnos a rosszul dolgozó cséplőgépek olyan gyengén eresztik a magot, hogy nem gyorsulhat a begyűjtés üteme. Így váltak a kabalai cséplőgépek a begyűjtés kerékkötőivé.

A kabalai példa nem egyedüli a megyében és éppen ezért döntően fontos feladatunk, ha váltásunknak cleget akarunk tenni, ha a megye augusztus 16-ára teljesíteni akarja begyűjtési tervét, hogy a cséplés ütemét gyorsítsuk. Ez a siker kulcsa. Nem kívánunk lehetetlent a megyei gépállomásoktól. Aljon előtűk az egyéki gépállomás példája, ahol mind a 12 cséplőgép már teljesítette tervét, az egész gépállomás pedig cséplési tervének 103 százalékanál tart.

A begyűjtés jó teljesítése fontos politikai feladat, legelő feladat, Erről volt szó legutóbb a Megyei Tanácsnál tartott értekezleten, ahol a gépállomások igazgatói felajánlásokat tettek, hogy munkájuk gyors megjavításával diadalhoz segítik Hajdú-Bihart, Dobos Ferenc elvtárs, a biharkeresztési gépállomás igazgatója például vállalta, hogy a gépállomás cséplőgépei augusztus 7-re befejezik a cséplést, ez úgy érik el, hogy a napi 110 mázsa átlagot 130 mázsaúra növelik. Fazekas László elvtárs, a szoboszlai gépállomás igazgatója arra tett ígértet, hogy területén a cséplést augusztus 8-ára befejezik. A gépek napi átlagos teljesítményét 115 mázsról 135 mázsaúra emelik. Váltotta azt is, hogy a gyengén dolgozó debreceni gépállomásnak komoly segítség ad, cséplőgépeit átküldi, hogy Debrecen se maradjon el.

A járási tanácselnökök is igen komolyan meglátgálták a begyűjtés ügyét a Megyei Tanácsnál és itt is vállalásokat tettek. Ezeknek a vállalásoknak a megvalósítása becsületbeli kötelesség. Harcoljunk keményen, a győzelem biztos tudatával és akkor megvénk ismét példamutató lesz.

A győzelem a mi kezünkben van. Ha jól dolgozunk, biztos a diadal, de ehhez az szükséges, hogy elsősorban maguk a tanácsstagok járjanak elől jó példával. Így tett Szele János poscasi tanácsstag, 4 holdas dolgozó paraszt, aki 300 százalékra teljesítette beadási kötelezettségét, vagy P. Nemcs Lajos biharnagyhajomi tanácsstag, aki versenyre hívta a község dolgozó parasztságát a beadás minél jobb teljesítésére.

Az elkövetkező napokban a cséplési eredmények gyors javításával emeljük tovább begyűjtési eredményeinket és jó felvilágosító munkával a törvény betartásával teremtsük meg a zülárd alapot ahhoz, hogy Alkotmányunk ünnepét gabonabeadási kötelezettségeink teljesítésével ünnepezzük meg.

Akiknek nevét a dicsőségtábla hirdeti

Hajdú-Biharban járasok, községek, termelőszoövetkezetek, egyéni gazdálkodó parasztok versenyeznek, hogy beadási kötelezettségük maradéktalan teljesítésével és túlteljesítésével meg erősöb, bevehetlenebbé legyenek a béke bástyáját, Fellobogózt szekereken viszik a tiszcsk terményeiket a begyűjtőhelyre,

- Hajdúszoboszlón**
a Vörös Csillag, Kossuth és Lenin tiszcsk vittek az első gabonát a begyűjtőhelyre és ünnepléses keretek között adták át. Megjelentek a pártbizottság és a tanács vezetői, a népi zenekar köszöntötte a beadásukat becsülettel teljesítő tiszcsket. A legszebb, legacéloobb búza a Vörös Csillag földjén termelt, 82-es fajtyúlv.
- Derecske**
a Kossuth I. típusú tiszcsk tagjai sorra teljesítik gabonabeadási kötelezettségüket. Petó Sándor 112 százalékkal, Tóth Sándor 102 százalékkal, Szóke Lajos 100 százalékkal, Hegedüs Károly 100 százalékkal ért el. De az egyéni leg gazdálkodók sem maradnak le. Benedek Sándor 110 százalékos teljesítéssel mutat követendő példát dolgozó parasztársainak. Nagy Sándor 100 és Mészáros Sándor is 100 százalékra teljesítette beadását.
- Hajdúsámson**
Tarr Mihályné egyéni leg gazdálkodó 200 százalékra teljesítette beadását. Szarka Ferenc 4 holdas gazdálkodó pedig 30 százalékkal túlteljesítette. Szarka Ferenc tavaly is az élenjárók között volt, megérdemli, hogy neve a dicsőségtáblán legyen. Ot kövessen minden dolgozó paraszt a községben.
- Berettyószentmártonban**
az első beadók Bonócz László és Bonócz Imre dolgozó parasztok voltak. 100 százalékra teljesítettek búzabeadási kötelezettségüket. A tanács most Sólyom Balázséval cínkökkel az élen meggyorsítja a begyűjtés ütemét, hogy a község minél előbb megkapja a szabad piacot.
- Püspökladányban**
is a termelőcsoportok járiak élen a beadásban. Sorra hozták terményeiket az Október 12. Ifjú Gárda tiszcsk és követek példájukat az egyéni leg gazdálkodók is. Az első egyéni leg gazdálkodó: Vigh Mátyás volt, aki 101 százalékra teljesítette beadási kötelezettségét.

Egyek község befejezte a cséplést

Egyek község augusztus 1-én délelőtti befejezte a cséplést és az alábbi táviratot küldte a Megyei Pártbizottságnak: „A csépléssel és beadással a polgári járásból Egyek községből jelentjük, hogy erőnk nem kíméljük a versenyszerűedésben vállalt augusztus 13-ai határidő előtt augusztus 1-én délelőtti cséplésünk is befejezte a cséplést. Munkánkat lendületesen, ver-

senyszerűen végeztük. — Megfogadtuk, hogy járásunk jemaradásának behozásáért minden tőlünk telhetőleg megteszünk. Ebben a szellemben dolgoztak a cséplőgépünk és a begyűjtő házózat. Községünk a beadást a cséplés befejezésének napjára 95 százalékosan teljesítette. Fogadjuk, hogy a hiányzó 5 százalékat két napon belül teljesítjük. Nemcsak azért, mert hamarabb jutunk a szabad-

piac értékesítés jogához, hanem azért is, hogy teljesítésünkkel hozzájáruljunk a béke szent ügyéhez és öt éves tervünk mjeőbbi befejezéséhez. Igérjük, hogy a szocializmus építésében Egyek dolgozó parasztsága mindig meg fogja állni a helyét. Egyek község dolgozó nevében: Gulyás József vb. elnök, Nádudvar János MDP titkár helyettes,

Balázs Pál 512 százalékra teljesítette beadását

Nádudvaron is egyre több dolgozó paraszt teljesíti túl beadását. Ezzel mutatják meg békeakarataikat, ezzel fejezik ki szeretetüket Pártunk, Rákosi elvtárs iránt. Községünkben a beadás élen Balázs Pál dolgozó paraszt áll, akinek neve jogosan dicsőségtábláján, a Tanács nagy dicsőségtábláján, mert beadási kötelezettségét 512 százalékra teljesítette. Ez eddig a

legmagasabb teljesítmény Nádudvaron. Nem szégyenkeznek azonban a többiek sem. Nagy Lajos 300, Szűcs Sándor 130, Szűcs Imréné 117, Apagyí István 111, Makula György 105 százalékra teljesítette beadási kötelezettségét. A nádudvari kulákok, a dolgozó nép elenségei úgy akarnak a dolgozó népek ártni, hogy nem adják be terményüket. Minden

áron igyekeznek a kötelesség teljesítése alól kibújni. Ez azonban nem sikerül nekik, mert a dolgozó nép, a Tanács lel-nézi őket. Elnyerik méltó büntetésüket, mint ahogy Ludmán Lajosné, akit 4000 forintra vagy Varga Sándort, akit 2680 forintra büntetett meg a Tanács, mert szabotálták a beadást, ifi, VÉGH LAJOS, Nádudvar,

Versenyre hívjuk a megye DISZ fiataljait a kukorica és napraforgó pótheperzésének elvégzésére

A püspökladányi Október 12. tisz DISZ szervezetének tagjai versenyre hívták a megye DISZ fiataljait a jobb kukorica és napraforgó termés elérése érdekében és a következő felhívást intézik a termelőszoövetkezetek fiataljaihoz: Mi, a püspökladányi Október 12. tisz DISZ szervezetének tagjai kivittük a részünket az aratás munkájából és a cséplésben eredményes harcot folytattunk a szemvesztés ellen. Tudjuk mi a kötelességünk: jó példamutató és segítségnyújtás a szövetkezet vezetőségének, elsősorban a munkafegyelm megszilárdításában, a szovjet agrotechnikai módszerek minél szélesebb körben

való alkalmazásában. Helyi szervezetünk minden tagja, úgy dolgozik, hogy október 1-ig 250—300 munkaesységet szerezzen. Kiszámítottuk, hogyha 50 hold kukoricánkon és 25 hold napraforgó vetésünkön elvégezzük a pótheperzést, ezzel körübelül 12.500 forinttal növeljük szövetkeztünk jövedelmét. Ezért a pótheperzéshez már hozzá is fogtunk. Felhívjuk a megye termelőszoövetkezetek fiataljait kövessék példánkat, járuljanak hozzá a termés fokozásához, a haza javára s a maguk hasznára csatlakozzanak felhívásunkhoz.

Ferenzi János is az élenjárók között van

Tóth Sándor búzáját a debreceni határban késő este cséplétek el. Kora reggel azonban már székerek rakta a telt szákot. Indult teljesíteni beadási kötelezettségét. Példamutatás sokan követik a debreceni határban. Következő Csordás Ferenc, Ferenczi János dolgozó paraszt is. Ferenczi János azonban nemcsak teljesítette, hanem 260 kilóval túl is teljesítette azt. Ezzel azonban nem elégedett meg. Tudta, hogy még nem tett meg mindent a békéért, a hazáért. A környéken a tartóhántást is elsőnek végezte el. Példamutatója, hazajártsága a többiek is jobb és gyorsabb munkára ösztönzi. Agárdi Márta Debrecen, Határ utca 14.

MENTEK
K
Felhívjuk, hogy a...
Villamosági...
Kupa érdem...
Furor
Tudóbetegszana-
A P
Pártja Hajdú...
ZSEBET
YULA
Zsoltánszky-u. 3.
és 48.40.
Telefonja: 24-97.
Hadsereg-utca 14.
a telephely.

Aljai határnak

Együttesen 76... 19 tisz és 17... szöveg...

szövegünk e... Z-építés és az... szöveg...

az alapszer... atuk az okta... szöveg...

sság, hogy az... és, begyűjtés... szöveg...

ndulva az el... kben nagyobb... szöveg...

emér... Járású DISZ... szöveg...

Bi... rvekét

z építési és... he hónapos... szöveg...

A debreceni járásban július 20 óta már a kilencedik termelőszövetkezeti csoport alakult meg

A termelőszövetkezeti eredményes gazdálkodása, nagyobb ter-... szöveg...

A földművelésügyi miniszter a dolgozó parasztság kérésére július 20-án ismét engedélyezte az új termelőszövetkezeti csoportok... szöveg...

A MUNKÁSKEZEK TIZEZREIRE VAN SZÜKSÉG

Pártunk II. Kongresszusán fel-... emelt öt éves tervünkről beszélve... szöveg...

... mert visszavonhatatlanul megszüntettük országunkban a... szöveg...

Majd így folytatta: „ha biztosítani akarjuk népgazdaságunk számára a... szöveg...

Már a Kongresszuson rámutatott és a gazdasági funkcionáriusok... szöveg...

Ezenkívül tanácsaink, amelyekre a munkaadótohorzás feladata nagyrészt hárul a... szöveg...

Március 9-én hozott határozatát a Népgazdasági Tanács arról hogy a Szovjetunió tapasztalataira támaszkodva Hajdú-Bihar megyé-... szöveg...

A „Pillangókisasszony” a szabadtéri színpadon

Az Országos Filharmonia ren-... dezésében, a nyári operabérletek... szöveg...

olyan lendületes a szövetkezeti mozgalom fejlődése, hogy egy na-... szöveg...

A debreceni járásban az új csoportok száma egyre emelkedik. Most alakult meg Nagyhegyesen a III. típusú Rákóczi termelőszövetkezeti csoport... szöveg...

A Rákóczi alapító tagjainak száma 32, szántóföldjük jelenleg 240 hold, van 20 hold legelőjük is. A csoport tagjainak sorában van a 14... szöveg...

akiket adottságaik alkalmassá tesznek arra, hogy az ipari munkásság hatalmas laborába lépve résztvegyenek hazánk szocialista építésében... szöveg...

Az iroda toborzóinak és a társadalmi szervezetek aktivistáinak jó össz munkája telhi csak folyama-... szöveg...

Ezért fontos az, hogy ne csak papíron működjenek a toborzási albizottságok és a tanácselnök elvtársak érezzék magukat felelősnek a toborzásért... szöveg...

A tapasztalat azt bizonyítja, hogy... szöveg...

ahol a Tanács valóban vezeti a község gazdasági életét ott a többi munka mellett a tobor-... szöveg...

Ott az MNDSz és a többi tömegszervezetek is kiveszik aktívan a részüket a toborzás munkájából. Nem véletlen az, hogy míg a múlt hónapban a berefyóújfalui járás volt a toborzásban az első és en-... szöveg...

Míg Pártunk funkcionáriusai állandó figyelemmel kísérik és segítik irodánk munkáját a tömegszervezetek közül eddig csak az MNDSz megyei és helyi vezetői tették magukévá a feladatot. A DISZ ezen a területen nem követi nagy mintaképe, a Komszomol példáját... szöveg...

A szocializmus építése nem kampány és ahogy a szovjet fiatalok tömegével vesznek részt minden nagy építkezésben szívós kitartó munkával ugyanúgy a mi fiataljainkra is vármit az ország. A diósgyőri Kombinát, az ózdi óriás kőhó, Sztálinváros és nagy béke-... szöveg...

holdas Osváth József, a 11 holdas Rózsa István, a 10 holdas Szabó Ferencné, a 12 holdas Harmati Márton, a 4 holdas Seres István, a 7 holdas Kiss Sándor, a 10 holdas Barta Miklós... szöveg...

Az új csoportok alakulása tovább tart, szerveződtek az előkészítő bizottságok szerte a megyében így Vértessén, Komádiban, Nyirábrányban és a megye több helyén. Az őszi munka a dolgozó parasztságnak ismét egy jelentős részét találja már közös gazdálkodásban... szöveg...

De a tények, a szövetkezeti gazdálkodás előnyeit egyre jobban meggyőzik a még kívülről és jndulnak ők is az új élet felé... szöveg...

Az újítómozgalom fejlődése a Járóműjavító Vállalatnál

műünk a földalatti gyorsvasút befejezése után... újabb és újabb akciókkal fogjuk szedni gazdagabbá tenni hazánkat... szöveg...

És hogy mennyire sikerül ez, az nagyban függ attól, hogy melyek közgazdasági és tömegszervezeti funkcionáriusai és aktívái mennyire teszik magukévá a munkaadó szervezett toborzásának kérdését... szöveg...

Gal Lajosné a Toborzó Iroda propaganda felelőse... szöveg...

Az újítómozgalom fejlődése a Járóműjavító Vállalatnál

A munkához való új szocialista viszony egyik legnagyobb megnyilvánulása a magyar újító és Sztálinov-mozgalom megszületése és gyors fejlődése... szöveg...

A dolgozó nép alkotó kezdeményezéseinek és kimerítetlen tehetségének felkutatása, feltárása igen szép és egyben felelősségteljes feladatokat tűz a vállalat elé... szöveg...

Az üzem újító mozgalomának szép és komoly eredményei mellett beszélünk kell azokról a hibákról, amelyekbe lépten-nyomon beütközünk... szöveg...

Jármai János újító javaslatára, a kupos fűró hűvelyek eddigi gyártásának hibáit számolja fel és amely készülékből egy mintadarabot el is készítettek... szöveg...

AZ SZTK Hajdú-Bihar megyei Alközpontja felhívja a cseplőgépek üzemben tartóit, hogy a 46/1952/VI. 7. M. T. és a 3260-10/1952. P. M. számú rendelet értelmében minden üzemben tartott cseplőgép után évi 60 forint általánysítást kötelesek fizetni... szöveg...

A HARCOLÓ KOREA GYERMEKEI

írta: SZE MAN IR

Súlyos helyzetben élnek a gyermekek a háború tűzétől lángoló Koreában... szöveg...

A nagyobb gyermekek segítségük születésük és felnőtt testvéreiknek — kiharcolni a győzelmet... szöveg...

Mikor a betolakodóknak ideiglenesen sikerült elfoglalni az északkoreai Szencsen várost... szöveg...

Későn aratta le búzáját a kulák 1500 forint büntetést kapott

Nyilas János Debrecen Baross-utca 8. szám alatt lakó 25 holdas kulák a minisztertanács határozatának ellenére nem viaszérésben aratta le a 3 hold búzáját... szöveg...

sének elnöksége Goo En Gir, Pak Cser Guan, Han Te Gin és O Den Szuk ifjúgardistákat hadjérendmrenddel ültette ki... szöveg...

Koon Ren Tju tizenhat éves hazafi, akinek éjszaka sikerült bejutnia az amerikaiak által létesített koncentrációs táborba és miután a megszűllők részegkedtek... szöveg...

Legális gyermekszervezet. A fiatal hazafiak Olga Kosevoj példáját követve, fegyvereket szereztek az amerikaiak katonai rakárából a partizánok számára... szöveg...

Koreában mindenki — a legifjabbaktól a legidősebbekig mindenki harcol hazáért... szöveg...

Ezért hisz a világon minden becsületes ember a koreai nép győzelmében... szöveg...

E néhány példa a sok közül való. Az elfogadott díjazott és bevezetésre váró jól bevált javaslatok sorozata népgazdaságunk számára csak akkor hoz gazdasági eredményt, ha azokból nemcsak a mintadarabot készíti el az üzem, hanem a szükséges megfelelő darabszámot is... szöveg...

A fennálló hiányosság láttán önkéntelenül is felvetődik a kérdés, miért nem készülnek el ezek? Az újító a termelés legközvetlenebb résztvevője, aki szemléri képességét is latba vetve szerelné életre hívni elgondolásait... szöveg...

Bocska Sándor, a Járóműjavító Vállalat újítási összekötője... szöveg...

Kovács Pál első a kard egyéniben Olimpiai bajnokságot nyert a 4x100-as női gyorsváltó is

Papp László bejutott a döntőbe — Ma az első helyért küzdenek labdarúgóink, vízilabdázóink is — Székely Éva, Gyenge Valéria, Novák Éva a 400 méteres gyorsúszás döntőjében — Vízilabdázóink tegnap 7:2 arányban győztek Olaszország csapata ellen

Késo esti jelentés Helsinkiből:
A nemzetek versenyeiben tegnap este ez volt a helyzet:

1. Szovjetunió	453 pont
2. USA	404 pont
3. Magyarország	229 pont

A tízgyedik magyar győzelem Helsinkiben! Pénteken délután bejött a 4x100 méteres női gyorsváltó döntője. Magyarországi győzelem — Novák Éva, Gyenge Valéria, Székely Éva, Novák Éva — kiemelkedően gyorsan érkezett a célba és új olimpiai és világrekordot ért el. A magyar csapat 50 méteres női váltót nyert, Novák Éva egy méterrel előnyben szerzett, Temes Judit második, Novák Éva harmadik, Gyenge Valéria negyedik. A magyar csapat a vízilabdázóknak is győzelmet hozott, 7:2 arányban győztek Olaszország csapata ellen. A második félidőt az öt emberrel játszó magyar csapat támadása vezeti be és meglepetésre már a második percben gólt érnek el. Jenei kisdobás, majd Székely Éva két góla, majd Székely Éva és Gyenge Valéria két gólja, majd Székely Éva és Gyenge Valéria két gólja, majd Székely Éva és Gyenge Valéria két gólja.

A Szovjetunió vízilabda csapata Pénteken délután 4:3 arányban verte Spanyolország csapatát.
Jugoszlávia a vízilabda döntőben. Pénteken délután játszottak le a Jugoszlávia-Hollandia vízilabda mérkőzést, amely eldöntötte, hogy az első csoportból melyik csapat a második helyre jut. A találkozó a jugoszláv csapat győzelmével végződött s így Jugoszlávia csapata a negyedik helyre jutott.
Papp László bejutott a ma esti döntőbe. Magyarországi egyik olimpiai reményese, Papp László a londoni olimpia bajnoka tegnap este az argentin Herrera ellen öltözött. Nagy küzdelembe, a küzdelem ötödik percében a magyar csapat győzelmével végződött s így bejutott a ma esti döntőbe.
Papp ellenfele a döntőben a dél-afrikai van Schalkwyk lesz, Rajta kívül az alábbi süllyedőcsapatok az alábbiak küzdenek az első helyért: légcsónakos csapatok (USA) és Basel (nyugatnémet), harmadik helyen a finn csapat, a német csapatok (cseh) és a cseh csapatok (cseh) és a cseh csapatok (cseh) és a cseh csapatok (cseh).

A második félidőt az öt emberrel játszó magyar csapat támadása vezeti be és meglepetésre már a második percben gólt érnek el. Jenei kisdobás, majd Székely Éva két góla, majd Székely Éva és Gyenge Valéria két gólja, majd Székely Éva és Gyenge Valéria két gólja, majd Székely Éva és Gyenge Valéria két gólja.
A második félidőt az öt emberrel játszó magyar csapat támadása vezeti be és meglepetésre már a második percben gólt érnek el. Jenei kisdobás, majd Székely Éva két góla, majd Székely Éva és Gyenge Valéria két gólja, majd Székely Éva és Gyenge Valéria két gólja.
A második félidőt az öt emberrel játszó magyar csapat támadása vezeti be és meglepetésre már a második percben gólt érnek el. Jenei kisdobás, majd Székely Éva két góla, majd Székely Éva és Gyenge Valéria két gólja, majd Székely Éva és Gyenge Valéria két gólja.

sült Allamok) 156.28 ponttal nyert olimpiai bajnokságot. J. Capilla (Mexico) lett a második, Haase (Nyugat-Németország) a harmadik. A 200 méteres férfi mellúszás szombati döntőjében a következők kerültek: Davies (Ausztrália), Komadel (Cseh-szlovákia), Kirajama (Japán), Klein (Nyugat-Németország), Hajikava (Japán), Stassforth (Egyesült Államok), Nagaszava (Japán) és Lusien (Franciaország).

Svédország labdarúgócsapata legyőzte Nyugat-Németországot. Az olimpiai labdarúgó torna harmadik helyéért folyó küzdelemben tegnap nyerte össze erejét Svédország és Nyugat-Németország együttese. A svéd csapat 1:0 arányban győzött és ezzel az olimpiai labdarúgó torna harmadik helyén végeztek.
Uruguay harmadik lett a kosárlabdában. Pénteken délután játszottak le az olimpiai kosárlabda torna küzdelemét a harmadik helyért. Uruguay-Argentína mérkőzést, amely az uruguayi csapat 68:50 arányú győzelmével végződött.
Kosárlabda: Bulgária-Franciaország 58:44 (22:22). Bulgária ezzel a győzelmével az olimpiai kosárlabda torna a hetedik, míg Franciaország a nyolcadik helyet szerezte meg.
A nemzetek olimpiai pontversenyének állása. Péntek reggeli állás: Magyarország 206 pont, Svédország 201.5 pont, Nyugat-Németország 124.5 pont, Finnország 124 pont, Anglia 103 pont, Olaszország 102.5 pont, Franciaország 101.75 pont, Svédország 92 pont.

H I R E K

VARHATÓ IDŐJÁRÁS: Dél, délutáni felhőképződés, valószínűleg eső nélkül. Mérsékelt szél. A meleg tovább tart.
A GRAFKA MESTEREI című reprodukciós kiállítás nyitlik ma vasárnap a Dény múzeum helyiségében. A kiállítás megtekintése díjtalan, a látogatási idő hétfő kivételével 9.15-18 óráig, vasárnap pedig 10-tól 13 óráig.
HAZAKERKEZETT olimpiaiaink negyedik csoportja. Csütörtökön a ferencvárosi repülőtérre megérkezett olimpiaiaink negyedik csoportja. Sportolójukat ünnepélyesen fogadták.
MEHESZEK! Vasárnap 18 órakor gyűlést tartunk Rakovszky-utcai iskolában. Kéki.

A LENIN-CSATORNA ÜNNEPELYES MEGNYITÁSÁN
VALTÓUSZÓVERSENY KEZDŐDÖTT
A Lenin-csatorna ünnepélyes megnyitásának napján nagyszabású váltóuszóverseny kezdődött, amelyen több mint 20.000 kubányi úszó vesz részt. A váltóuszóverseny a Kubány folyón és az Aзовi tengeren folyik körülbelül 1500 kilométeres távon. A versenyzők augusztus 10-én Novorosszijsk városban érnek célhoz, ahol nagyszabású cizitünnepélyt rendeznek ezen a napon.

EGYÉB SPORTRÉK
D. Honvéd-D. Kinizsi barátságos labdarúgó mérkőzés lesz ma délután 5 órakor a Kinizsi pályán.
Kézilabda viládbajnokság rendeznek ma délután 6 órai kezdettel a Posta pályán a következő férfi csapatok részvételével: D. Vasas, D. Tatarozs, Egri Meteor, D. Allomás, DMTD, D. Posta.
Vízilabda mérkőzés lesz ma délután 4 órakor a nagyerdői uszodában: D. Honvéd-Egri Fáklya találkozó rendeznek.
Honvédségi sportversenyek kezdődnek ma Debrecenben. Délután 9 órakor úszás, atlétika, birkózás, ökölvívás verseny sámaik kezdődnek. Délután pedig labdarúgó mérkőzés, kézilabda és röplabda bajnokság. A Stadionban 4 órakor Nyiregyháza-Mezőtúri labdarúgó mérkőzés lesz. A labdarúgó döntő harmadik résztvevője Szentes csapata, mert tegnap a második fordulója megismételt mérkőzésen 2:1-re győzött Debrecen csapata ellen.

Mi lesz az utolsó napon? A XV. Nyári Olimpiai Játékok utolsó versenynapjára kerül ma sor. Vasárnap már csak a lovaslás egy versenyszáma, a nehézsúlyúak mérkőzése, valamint az evezősök zárónapjának előjele. Ma szombaton több számban elődjel a bajnokság kérdése. Ez a mai nap műsora. Labdarúgás: Magyarország-Jugoszlávia döntő mérkőzés. Kosárlabda: Szovjetunió-USA döntő mérkőzés. Vízilabda: ma befejeződik a bajnokság, Magyarország utolsó mérkőzését USA csapata ellen vívja. Ökölvívás: süllyedőcsapatok döntője. Úszás: 200 m mell döntő, 400 m gyors döntő, 1500 m gyors döntő, toronyugrás női. Kerékpár: országúti verseny. Lovaglás: összetett verseny vadászgatásra.

A rádió műsorából

KOSSUTH-RÁDIO. 6: Falurádió. — 5:30: Hírek. 5:45-8:30: Reggeli zenés műsor. Közben 6:45: A Szabad Nép mai vezércikke. kb. 7:40: Napjár. 7:45: Levelezőnk jelentik. 8:30: Műsorújsa. 11:30: Kihallgatás. 12: Hírek. 12:30: Hanglemezek. 14: Időjárás. és vállalkozás. 14:15: Hanglemezek. 14:30: Elbeszélés. 15: Hanglemezek. 15:30: Beszélő arany. 15:45: Allami vállalatok hírei. 15:50: Könyv, muzsika, színház. 16:10: Szoviet napok — szovjet emberek. 16:30: A Magyar Néphadsereg Ének és Táncegyüttesének műsora. 17: Hírek. 17:15: Szimfonikus zenekar. 17:30: Haló. 17:35: Helsinki. 18: Falurádió. 18:30: Szív küldi szívének szívesen. 19: Fgy falu — egy nótás. 20: Hangos Újság. 20:40: A begyűjtési verseny hírei. 20:45: Hanglemezek. 21:30: Beszélő a fákkal a bús órák szélén. 22: Hírek. 22:20: Halló. 22:30: Táncegyüttes. 22:35: Hírek. 22:40: Táncegyüttes. 22:45: Hanglemezek.

PÉTEFI-RÁDIO. 6: Hanglemezek. 6:45: Jó reggelt, gyermekek! 7: Hanglemezek. 8: Népdalok, rókák. 8:40: Hanglemezek. 9:45: Görög gyermekek műsora. 10: Hírek. 10:10: Kamarazene. 10:50: A Fővárosi Népi Együttesek játéka. 11:30: Műsorújsa. 15: Hanglemezek. 15:25: Elbeszélés. 15:45: Hanglemezek. 16: Előadás. 16:55: Közgazdaság negyedóra. 16:55: Szív küldi szívének szívesen. 17:10: Tanuljunk angolul oroszul. 17:50: Hírek. 17:40: A Rádió postája. 18: Népek dalai. 18:40: Táncegyüttes. 19:15: Sportnegyedóra. 19:15: Mindenki operája. 22: Hanglemezek.

Mozik műsora

ÉKEK: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Késik a vonat. Új német film.
METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 órakor: Késik a vonat. Új német film.
VIG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Karrier Párisban. Új német film.
HIRADO: 4, 6, 8 órakor: (Polytárogatosan is) Állatok színháza. Nővények élete. Nagypapa és unokája.
KERT: este 8 órakor: Figaró házassága. Opera film.
NÉPELVELO I: Wolafka. telep: fél 8 órakor: Helyes utakon.
NÉPELVELO II: Homokkert, fél 8 órakor: Győztesek nemzedéke.

NEPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja.
Felolós szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET
Felolós kiadó: BARCZI GYULA
Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-54. és 48-40.
Levelezési rovat telefonja: 34-07.
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg-útlej. 16. Alföldi Nyomda. telephely.

Es a késo délutáni órákban megszületett a tizenketedik olimpiai bajnokság is. Ezzel a magyar kard Helsinkiben is megőrizte veretlen ségét. Páratlan sikert értek el a világbajnok kardvívókak küzdelemben az első három helyen végeztek. Kovács Pál lett az első, Gerevich Aladár — a londoni olimpiai egyéniben első, Berczelly Tibor perli a harmadik.
A magyar kard legkiválóbb képviselői biztosan kerültek fel az elődöntőbe a döntőbe, ahol kilenc vívó részvételével pénteken délután 2 órakor kezdődött meg az idegesek szűk küzdelemben. Elsősorban az egyenes kiesésesek voltak egymással. Már itt látszik, hogy Kovács Pál, a debreceni születésű kirándó kardvívó van a legjobb formában. Ezt igazolták az asszerelemények: Kovács-Berczelly 5:4. Gerevich-Berczelly 5:1. Kovács-Gerevich 5:2. Ezután Gerevich lépett ismét a pályára, 5:4 arányban nyert Lejeune (Franciaország) ellen. Berczelly Darótló (Olaszország) is vereséget szenvedett, 5:2 arányban. Az olasz azonban Kovács fölényes biztonsággal 5:2-re legyőzte.
A továbbiakban a Gerevich-Pinton ellen 5:2-re, Kovács ugyancsak Pinton ellen 5:4-re nyert. Ez a győzelem jelenti a magyar bajnok számára az olimpiai aranyérmét. Végeredmény: 1. Kovács 8 győzelem, 2. Gerevich 7 gy., 3. Berczelly 5 gy., 4. C. Daré (Olaszország) 5 gy., 5. W. Plattner (Ausztria) 4 gy., 6. J. Lejeune (Franciaország) 3 gy., 7-8. H. Lechner (Ausztria) és E. Pinton (Olaszország) 2-2 gy., 9. C. L. Ballet (Belgium) 0 győzelem.

Lejárt az idő a Jugoszlávia-Egyesült Államok vízilabda mérkőzését is. Jugoszlávia csapata 4:2 (2:1)-re nyert.
A vízilabda döntő jelenlegi állása:
1. Magyarország 2 1 1 — 9: 4 3
2. Jugoszlávia 2 1 1 — 6: 4 3
3. Olaszország 2 1 — 1 7: 1 2
4. USA 2 — — 2 6: 9 —

Gyenge kezdés után, mindvégig erősírem, kemény mérkőzésen a szünet után feljavult magyar csapat megérdemelten és biztosan győzött. A második félidőben pontos összejárással törték át csatáraink a szivós olasz védelmet és ekkor egymásután érték el a gólokat. A magyar csapatból Jenei, Markovics, Szivós és Vizvári játszott jól.
Lejárt az idő a Jugoszlávia-Egyesült Államok vízilabda mérkőzését is. Jugoszlávia csapata 4:2 (2:1)-re nyert.
A vízilabda döntő jelenlegi állása:
1. Magyarország 2 1 1 — 9: 4 3
2. Jugoszlávia 2 1 1 — 6: 4 3
3. Olaszország 2 1 — 1 7: 1 2
4. USA 2 — — 2 6: 9 —

Három magyar úszónő a 400 méteres gyorsúszás döntőjében. Pénteken került sor a 400 méteres női gyorsúszás döntőjére. Tizenhat úszónő két nyolcas csoportban küzdött a helyezésekért. Mindhárom magyar versenyző, Gyenge Valéria, Székely Éva, és Novák Éva bekerült a ma megtartandó döntőbe. Különösen Gyenge úszott nagyüzeren, ideje 5:16.9 ami mindössze csak 3 tízedesével perccel gyengébb az olimpiai csúcsnál. A mai döntő résztvevői: Novák Éva, Székely Éva, Gyenge Valéria (Magyarország), Andersen és Andersen (Dánia), Kawamoto és Green (USA), Schulz (Argentína).

ELADÓ teljesen jó állapotban lévő fehér mely gyermekkosci. Szolyori-utca 32.
KÖZGASDASÁGI középiskola esti tagozatába beiratkozott nő szellemi vagy könnyebb fizikai munkát vállal. Korkij-fasor 10.
BUTOR háztartási cikkek eladó. Megtekinthető vasárnap. Zúgó u. 3.
GUMICSÓ és drótkézi eladó. Péterfia u. 2. Harmadik lakás.
HÁROMRÉSZES rollősgőzőit búkkfa szekrény eladó. Közületnek iratszekrénynek magánosnak bármilyen célra. Cséke, Vörösmarty u. 4.
HUNGÁRIA gyorsmérleg, deszkaanyag, porvizigép dupláltra, jégkészítők eladók. Könyök 10.
ALIGHASZNALT Adler tászkafőgép. márkás olajfeszítők. ezüstkészlet. nagyobb üzleti pult, régi ablakok. eladók. Tóthfalussy tér 10. Házfelügyelő.
POLOSKAIRTÁST csán gázzal felelősséggel vállalkozó. Kiss, Méliusz tér 7.
DELELOTTI órára bejárónót felveszek. Baranyai út 4.
ÖT hónapos kornvald fajtalmacok eladók. Kálvín tér 10., hátul az udvarban.
ELCSERÉLEM egyszerű bűs mellékelyes lakkósonat kisebb. Kvártélyosított felveszek. Beregszásziné. Bajcsy-Zs. 75.
FESTETT ág, íróasztal stélés. asztal, éjjel szekrények eladók. Lorántffy-u. 38.

ELADÓ Dorogi utcai negykeres ház és Szondi György u. 33. sz. ház. Ertekezni Szondi u. 33.
KERESEK megvételre jókárban lévő prést, szőlőzöldet, Fésűs Lajo Geyzár u. 16. Debreceniek levelezőlapon értesítsenek.
ELADÓ óskanokost két kerékű taliga, furdókád, rézvágyó, fűrészbak, lószék, vágyó, lórák, szóra, daráló, kertpad, deszkák, ülések, kerlap, kállya rádióroncsok. Szobozsóló út 12.
ELADÓ olott mész. talicska és betonkád. Vásártér 21.
ELADÓ 13 Vértanu u. 24. számú ház.
ELADÓ Szabadság u. 88. számú ház felterése. 125-ös Csepel motor eladó. Hatvan u. 42.
Kézés Szobozsóló u. 5.
MELYSZÁNTÁST és ugalást vállalkoz. Arad u. 68.
EGY jó fejős hasas tehén eladó. Percel u. 12.
ELADÓ egy kisfiat tehén Dorogi u. 73.
ELADÓ használt téglaszabadság u. 68.
ELADÓ téglá és dongó. Kas. Szabadság 13.
ELADÓ Báthory Gábor körút 2/1. sz. ház.
ELADÓ Petőfi-kertben fényvilás szőlő. II. Rákóczi Ferenc 18.
ELADÓ Pusztaszer u. 4. sz. ház stírgösen jutányos áron.
GÁZREZSÓ eladó. Péterfia u. 50.
SÜRÖGÖSEN eladó egy háloszobabútor. Debrecen Hatvan u. 53.

ELADÓ iróasztal, konyhaszekrény, konyhaasztal, hétszálliteres prima borostorló, Beloiannisz utca 8. Volt Werbőczy utca.
EGY személynök lakást és kosztot adok. Arany János u. 54. keresztút.
DISZGALAMBOK pávadás, parókás golyvás, eladók. Csapó u. 41.
KISEBB háztartásba elhelyezkedne tisztviselő öltöszobát, írószekrény, díjazásért. Török Bálint u. 15.
HASZNALT kétfélek csüvet és használt fűrtöltő tartó veszek. Zöldfa u. 13. Első ajtó.
ERŐS herit 16 használatra kiadó. Kossuth u. 65. számú ház.
ÚJ és javított agyéméltartós hencser matrac eladó. Megrendelés, javítás vállalkoz. Kálvín tér 12.
VIDEKI orvos-család gyermekszerező közpört háztartási alkalmazottat keres. Pápai József út 16. 125 köbcentis lemezvilág motorkerékpár, ötlámpás varázsszemes Telefonunk váró eladó. Vár u. 10.
NAGYOBBMERTÜ vízmentes ponyvát veszek, szép perza bunda eladó. Tóthfalussy tér 7. emelet.
VÁROGGÉPET bobinósat, karikahajósát felolósítást javítok, veszek tőröttet és hiányosat is. Bemtar II. (volt Magoss Gy. tér).
EGY magános aszony tnyára vagy beteges elmenne. Árpád u. 16.

Bűsörvényi apróhirdetés
EGY magános aszony tnyára vagy beteges elmenne. Árpád u. 16.



A párválogás

A Központi V...
27-28-i ülésén...
tok világosan me...
lyen óriási jelent...
politikai nevelőm...
éves tervünk sik...
tása, a szocializ...
megköveteli, hog...
gozó népünket...
partunk tagjait...
marxista-leninista...
szocializmus győ...
vásához elengedh...
séges tudással...
vezetni, magával...
gozó tömegeit, a...
lágosan látja az...
hatalmas feladat...
meleg képzett fe...
leplezi az ellensé...
cos tagja partunk...
munkánk. Ezért...
partbizottságaink...
vezeteinknek a p...
kiváltsága, ezér...
körültekintő mu...
most, az új oktató...
dése előtt. Szem...
tani partbizottság...
szervezeteknek...
distaktól függ a...
év sikere, a párt...
tonkivüli dolgozó...
szének nevelése...
zelt propagandist...
hát szükséges!

Megyéink több...
számtalan közsé...
ték ezt pártszerv...
propagandisták, a...
választásánál körü...
Ott, ahol a járás...
minden tagja egyli...
feladatként kezel...
tátkozik is eredm...
dai járás partbiz...
tás-cseplési munká...
gósítással szoros...
gezte a propaga...
lasztását is. De h...
táik állandóan na...
rás területén az...
tek is az oktatási...
tette lehetővé a...
17 községében má...
propagandisták, d...
kiváltsága is m...
kiválatlan járás...
jól felkészülten ve...
propagandista szer...
s sok segítséget a...
szervezeteknek a...
választásában is. H...
ményekről beszél...
egyháza város te...
propagandista esti...
meg június 25-én...
100 hallgató tanul...
47 elvtárs bentla...
gandista iskolán...
részt. A propaga...
tobbisége az elmúlt...
ben is, mint propa...
gozóit a város üze...
talaiiban és kerül...
ütemben folyik a...
tén a hallgatók ki...
Közel 1600 dolgozó...
következő oktatási...
oktatásban, s kb...
a száma akik a k...
és 2 éves hallgatói